



中共济宁市委机关报
济宁日报社出版
国内统一刊号:CN37-0045
邮发代号:23-159
新闻热线:0537-2349995

济宁日报

JINING DAILY

2017年12月2日
星期六 今日4版
农历丁酉年十月十五 第10660期

济宁天气
今天到明天:晴间多云,南风3到4级,最低气温1℃,最高气温12℃。
天气预报早知道,拨打电话“12121”
移动手机发送a到10658003定制气象短信,3元/月
联通手机发送11到106581210定制气象短信,3元/月
电信手机发送110537到106597121定制气象短信,3元/月

东方圣城网 www.jn001.com

学习贯彻十九大精神加快建设现代化经济体系 奋力开创济宁创新发展转型发展持续发展新局面

全市开放型经济国有企业改革非公有制经济发展暨重点项目现场观摩总结会议召开
王艺华讲话 傅明先主持 石光亮张继民出席

本报济宁12月1日讯(记者 宋仪凯)今天上午,全市开放型经济国有企业改革非公有制经济发展暨重点项目现场观摩总结会议召开,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,贯彻落实全省开放型经济发展大会、全省国有企业改革发展工作会议和全省支持非公有制经济健康发展工作会议精神,结合重点项目现场观摩情况,总结工作、分析形势,动员全市上下再鼓干劲、再掀热潮,以更大的力度和决心做好当前及今后一个时期的经济工作,真正把党的十九大精神落到实处。

市委书记王艺华出席会议并讲话。市委副书记、市长傅明先主持会议,市委副书记石光亮通报全市重点项目现场观摩评比结果,市政协主席张继民出席会议。

11月28日至30日,与会人员用三天时间现场观摩了各县市区和济宁高新区、太白湖新区、济宁经济技术开发区的42个项目,大家一路看、一路评、一路议,切身感受到各级大力发展实体经济、咬定青山不放松的决心越来越大,抓招商上项目的能力越来越强,不甘落后苦干实干的精气神越来越足,感受到全市推进创新发展转型发展持续发展的强大动力和美好前景。

会前,市委常委会召开会议,学习了省委书记刘家义在省委常委会会议上关于前三季度经济社会发展形势的讲话,听取了全市重点项目现场观摩评比结果。

王艺华在讲话中指出,2017年是具有特殊意义的一年,喜事多、大事多、硬事多。全市各级各部门深入学习贯彻党的十九大精神,学习习近平总书记新时代中国特色社会主义思想,认真落实省第十一次党代会精神和省委书记刘家义在济宁调研时讲话精神,按照市第十三次党代会的总体部署,强化责任担当,狠抓工作落实,经济运行呈现稳中有进、稳中提质、稳中向好态势。在贯穿全年的工作中,打赢打好了十九大安保维稳、新旧动能转换、环境保护、文明城市创建几场硬仗,“放管服”改革深入推进,民生实事逐项落实落地,全面从严治党正在纵深发展。全市经济运行“稳”的基本面持续扩大,“进”的态势日趋强劲,“转”的势头蹄疾步稳,“好”的效应加速显现,为完成全年任务、开启新时代新一轮发展奠定了坚实基础。

王艺华指出,党的十九大报告首次提出建设现代化经济体系,强调这是跨越关口的迫切需要和我国发展的战略目标。我市作为典型的资源型城市,能不能尽快建成现代化经济体系、能不能成功跨越关口,关系济宁全局发展、长远发展和可持续发展。对济宁来讲,转型发展是必由之路和根本路径,建设现代化经济体系是发展方向和战略目标,新旧动能转换是重要抓手和工作主线。我们一定要统一思想、保持定力,聚焦城市转型、加快动能转换,着力构建具有济宁特色的现代化经济体系。



图为观摩现场。■记者 刘项清 陈硕 摄

王艺华强调,建设现代化经济体系必须培育现代新型产业,要把工作着力点放在实体经济上,围绕存量变革,大力推进传统产业转型升级;围绕增量崛起,大力发展战略性新兴产业;围绕跨界融合,大力提升产业发展能级和水平;围绕企业培育,打造济宁企业“联合舰队”。建设现代化经济体系必须发挥国有企业战略支撑作用,要提高政治站位,坚持“三个有利于”标准,发展混合所有制经济,健全法人治理结构,加强监督管理,加快转型升级,努力在重点领域和关键环节的改革上实现重大突破。建设现代化经济体系必须大力发展非公有制经济,牢牢坚持“两个毫不动摇”的基本原则,全力拓展进入领域,深入推进制度创新,大力优化发展环境,倾力支持非公有制经济健康发展。建设现代化经济体系必须全面提高开放型经济水平,要充分认识推进新一轮高水平对外开放的重大意义,进一步更新观念、创新思路,提高招商引资水平,扩大对外贸易,拓展“走出去”领域,做大做强园区,不断开创开放型经济新局面。建设现代化经济体系必须强化底线思维实现安全发展,要按照省委省政府统一部署,坚决打赢安全生产、生态环保、脱贫攻坚、金融风

险防控、社会稳定五场攻坚战。王艺华要求,要勇于担当、狠抓落实,切实担负起领导发展的重大责任。要提高领导经济工作的专业化水平,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,主动学习研究经济工作,真正成为领导经济的行家里手。要勇于担当狠抓落实,大力发扬担当精神,始终奏响“撸起袖子加油干”的济宁最强音。要从严从紧抓作风,全市各级党组织和广大党员干部要旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,坚定不移维护习近平总书记核心地位和领袖权威,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要全面落实从严治党管党治党各项要求,认真落实党风廉政建设责任制,认真学习贯彻中央八项规定实施细则精神,扎实开展市委第三轮巡察工作,努力营造干事创业、风清气正的良好政治生态。王艺华要求,新思想引领新时代、新时代要有新作为。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,在省委省政府坚强领导下,进一步贯彻落实省第十一次党代会精神,不忘初心、牢记使命,撸起袖子加油干,

奋力开创济宁创新发展转型发展持续发展新局面,为决胜全面建成小康社会、开启社会主义现代化建设新征程、实现济宁人民对美好生活的向往而努力奋斗。傅明先在主持会议时要求,要围绕完成全年目标任务抓落实,对主要经济指标在时间上对表、在任务上算账,确保超额完成任务;紧盯各项民生政策落实,解决好困难群众的生产生活问题,确保温暖过冬、生活无忧。要围绕“五场攻坚战”抓落实,牢固树立底线思维、红线意识,毫不放松、持续用力打好安全生产、生态环保、脱贫攻坚、金融风险防控、社会稳定五场攻坚战。要围绕谋划明年工作抓落实,以习近平总书记新时代中国特色社会主义思想为指导,制定好重点任务清单,每一项工作都要具体到项目,明确时间进度、具体举措、责任人员,确保可落实、可督查、可考核,为明年工作开好局、起好步奠定坚实基础。市委常委、市人大常委会副主任、市政府副市长、市政协副主席、市法院院长、市检察院检察长;各县市区委书记、县市区区长;各功能园区党工委书记、管委会主任;市直各单位负责人等参加会议。

奋力开启新时代新一轮发展

经济利好因素越来越多,改革红利进一步释放。更为重要的是,党的十九大让广大党员干部焕发出极大的发展热情,全面建成小康、全面转型发展已成为全市上下的广泛共识,形成了齐心协力抓落实、众志成城谋发展的强大合力。只要我们发挥好这一最可贵的资源、最宝贵的财富,进一步发扬担当精神,进一步坚定信心、下定决心,直面困难和挑战,抢抓机遇、实干苦干,就一定能够在新常态下开创新局面。奋力开启新时代新一轮发展,需要我们以构建现代化经济体系为目标,全力推动发展提质增效。党的十九大报告首次提出建设现代化经济体系,强调这是跨越关口的迫切需要和我国发展的战略目标。我市作为典型的资源型城市,能不能尽快建成现代化经济体系、能不能成功跨越关口,关系济宁全局发展、长远发展和可持续发展。这就要求我们必须统一思想、保持定

力,聚焦城市转型、加快动能转换,正确把握并处理好转型发展、建设现代化经济体系、新旧动能转换这三者的关系,培育现代新型产业,发挥国有企业战略支撑作用,大力发展非公有制经济,全面提高开放型经济水平,强化底线思维实现安全发展,着力构建具有济宁特色的现代化经济体系,实现创新发展转型发展持续发展。奋力开启新时代新一轮发展,需要我们勇于担当、狠抓落实,切实担负起领导发展的重大责任。当前,经济发展压力大、改善民生任务重、维护稳定挑战多,各级领导班子和领导干部必须强化责任意识、提升能力作风、保持奋发有为的精神状态。要提高领导经济工作的专业化水平,不断提升用专业素养和专业方法解决问题推动发展的能力。要勇于担当狠抓落实,始终奏响“撸起袖子加油干”的济宁最强音,在抓实、抓细、抓深、抓严上下功夫。要从严从

紧抓作风。全市各级党组织和广大党员干部要旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,坚定不移维护习近平总书记核心地位和领袖权威,坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。要履行好党建责任,认真落实党风廉政建设责任制,时刻绷紧廉洁这根弦,严查违纪违规问题,努力营造干事创业、风清气正的良好政治生态。新思想引领新时代,新时代要有新作为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,不忘初心、牢记使命,撸起袖子加油干,奋力开创济宁创新发展转型发展持续发展新局面,为决胜全面建成小康社会、开启社会主义现代化建设新征程、实现济宁人民对美好生活的向往而努力奋斗。

市深化国家监察体制改革试点工作 小组第一次会议召开 扎实稳妥推进监察 体制改革试点工作

本报济宁12月1日讯(记者 宋仪凯)今天上午,济宁市深化国家监察体制改革试点工作小组召开第一次会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,传达贯彻全省推开国家监察体制改革试点工作动员部署视频会议精神,审议我市改革试点工作有关文件,安排部署下一步工作。

市委书记、市深化国家监察体制改革试点工作小组组长王艺华主持会议并讲话。市深化国家监察体制改革试点工作小组副组长、有关市领导和小组成员参加会议。市委常委、市纪委书记、副组长范晓刚就监察体制改革有关要求和有关文件起草工作作了说明。

会议指出,深化国家监察体制改革是以习近平同志为核心的党中央审时度势作出的重大决策部署,是着眼长远、事关全局的重大政治体制改革,对于健全中国特色国家监察体制,推进国家治理体系和治理能力现代化具有十分重要的意义。市工作小组各成员单位要提高政治站位和政治觉悟,充分认识深化国家监察体制改革试点工作的重大意义,把牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”贯彻到推进深化改革试点工作全过程和各方面,切实增强责任感、使命感和紧迫感,以时不我待、舍我其谁的责任担当推进改革试点工作。

会议强调,推开国家监察体制改革试点,是一项政治性极高、政策性极强的任务。要严格按照中央、省委确定的目标任务、基本原则、实施步骤和时限要求,紧密联系我市实际,把时间节点,抓好关键环节,扎实稳妥推进落实。要坚持内涵发展,集中力量抓好转隶,把思想政治工作贯穿始终,积极稳妥做好各项工作衔接,加强对县市区改革试点工作的指导,不折不扣把党中央改革部署要求落到实处。

会议要求,市改革试点工作小组各成员单位要讲政治、顾大局,既要各负其责,又要有机衔接,协同做好相关工作,确保试点工作顺利完成。市工作小组办公室要做好协调、指导和服务,掌握改革试点进展情况,研究解决遇到的实际问题,抓好工作落实。

我市获批中央财政支持 全国居家和社区养老 服务改革试点城市

本报济宁讯(通讯员 张夫真 许振鹏)近日,民政部、财政部联合下发了《关于确定第二批中央财政支持开展居家和社区养老服务试点地区的通知》,确定全国28个城市和地区为全国第二批居家和社区养老服务改革试点地区,我市位列其中,预计将获得中央财政4000万元以上的专项资金支持。

此次试点工作通过中央财政资金引导,鼓励地方加大政策创新和资金投入力度,统筹各类资源,优化发展环境,形成比较完备的居家和社区养老服务发展环境和推动机制。主要任务是支持居家和社区养老服务发展的9个重点领域,包括培育和打造一批品牌化、连锁化、规模化的龙头社会组织或机构、企业,探索多种模式的“互联网+”居家和社区养老服务,完善促进居家和社区的医养结合服务等,必将有力助推我市养老服务业快速发展。

我市启动 重污染天气黄色预警

本报济宁12月1日讯(记者 王燊)今天下午,记者从市重污染天气应急指挥部办公室了解到,我市将于2017年12月1日12时0分启动重污染天气黄色预警,并立即启动三级应急响应。

根据国家预警信息,预计2017年12月1日至4日,京津冀及周边区域会出现一次重污染天气过程。预警期间,各县(市、区),市重污染天气应急领导小组各成员单位要及时启动本部门、单位重污染天气应急预案或专项预案,督促辖区内相关单位、企业做好各项准备工作;网格员及时驻厂;企业严格执行各项应急减排措施,确保各项应急减排措施落实到位。广大市民要做好自我健康防护。在应急期间,各单位每天14时前要将应急响应情况报市重污染天气应急指挥部办公室,电子邮箱:jnzwrtqyj@126.com,直至预警解除。



在学习贯彻十九大精神过程中,我市各级各部门紧贴实际,开展形式多样、内容丰富的宣讲活动,让党的十九大精神尽快进社区、进企业、进学校,让老百姓易学易懂,在全市上下迅速掀起学习十九大精神的高潮。图为在高新区柳行街道党员干部深入社区宣讲十九大精神。

■记者 刘传伏 通讯员 李庆平 摄

■本报评论员
群力谁能御,齐心石可穿。昨日,我市召开全市开放型经济国有企业改革非公有制经济发展暨重点项目现场观摩总结会议。全市上下一定要按照会议的要求和部署,再鼓干劲、再掀热潮,以更大的力度和决心做好当前及今后一个时期的经济工作,真正把党的十九大精神落到实处,奋力开启新时代新一轮发展。奋力开启新时代新一轮发展,需要我们科学分析把握形势,坚定加快发展的信心决心。今年以来,全市各级强化责任担当,狠抓工作落实,经济运行呈现稳中有进、稳中提质、稳中向好态势,为我们完成全年任务、开启新时代新一轮发展奠定了坚实基础。在肯定成绩的同时,我们还要看到我市经济走势存在的“一缓一落”状况,需要我们直面问题,保持定力。当前,宏观

全市重点项目现场观摩评比结果通报

(2017年11月)

名次	县市区	分数	名次	县市区	分数
1	兖州区	94.17	8	金乡县	78.55
2	邹城市	93.37	9	济宁经济技术开发区	75.37
3	济宁高新区	90.55	10	微山县	74.99
4	任城区	89.47	11	梁山县	73.73
5	曲阜市	85.07	12	太白湖新区	72.97
6	嘉祥县	78.69	13	泗水县	71.67
7	汶上县	78.62	14	鱼台县	69.79

说明:总分=(第1名票数×100+第2名票数×97+第3名票数×94+……+第14名票数×61)÷总票数

十佳项目评选结果

序号	县市区	项目名称	得票
1	兖州区	太阳纸业年加工12万吨生活用纸项目	61
2	汶上县	精良海纬高铁制动盘生产基地项目	55
3	济宁高新区	泰丰高性能液压集成系统项目	50
4	邹城市	砾石轻量型工业机器人研发生产项目	45
4(并列)	济宁经济技术开发区	比克新能源发展中心	45
6	梁山县	梁山专用汽车会展中心	42
7	任城区	中德城市广场项目	38
8	嘉祥县	益大新材料项目	35
9	济宁高新区	鲁抗高新生物技术产业项目	32
10	邹城市	蓝天清洁能源产业基地项目	28

观摩会秘书处